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Methoden üben: Verfassungsschemata

1. Ergänze den folgenden Text, indem du die fehlenden Begriffe einträgst.

Der König ist Staatsoberhaupt und Regierungschef. Für die wichtigen Aufgaben im Staat ernennt er 

            . Wenn er mit ihrer Arbeit nicht mehr zufrieden ist, kann er sie            . 

Der König hat auch den           über die Streitkräfte. Ist er mit einem           der 

Nationalversammlung nicht einverstanden, kann er es durch sein              aufschieben. Die 

National versammlung macht die           . Sie kontrolliert auch die            und 

die           . Das                  kontrolliert, ob die Verfassung eingehalten 

wird. Seine Richter werden von der                         einberufen.

2.
Streiche durch, wer nicht zu den „Aktivbürgern“, also den Wählern, gehört: 
Arbeitsloser, Frau eines sehr reichen Bürgers, älterer Manufakturbesitzer, Männer unter 25 Jahren, Frauen über 
25 Jahren, männliche Steuerzahler ab 25 Jahren, weibliche Steuerzahler ab 25 Jahren.

Streiche die falsche Zahl durch: Jeder vierte, fünfte, sechste, siebente, achte Franzose war „Aktivbürger“.

Streiche die falsche Aussage durch: Die Nationalversammlung wird vom „Volk“ direkt/indirekt gewählt.

3. Trage die fehlenden Begriffe in das vereinfachte Modell ein.

Q1 Die Verfassung 
Frankreichs vom 
3. September 1791
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